
Παρουσιάσεις Ερευνητικών και Διπλωματικών 

εργασιών Σεπτεμβρίου 2021 

Παρουσιάσεις Ερευνητικών 27 και 28 Σεπτεμβρίου 2021 

Παρουσιάσεις Διπλωματικών 29, 30 Σεπτεμβρίου 2021 και  

1 Οκτωβρίου 2021 

 

 

Τροποποίηση της διαδικασίας πρόθεσης παρουσίασης Ερευνητικής και 

Διπλωματικής εργασίας, λόγω των μέτρων πρόληψης για τον COVID-19 

 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ  

Δευτέρα 23/8/2021 έως και Παρασκευή 3/9/2021 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!  

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΣΤΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΑ ΕΝΤΥΠΑ ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ 

Όσοι/ες φοιτητές/τριες επιθυμούν να παρουσιάσουν την Ερευνητική ή/και την Διπλωματική 

τους εργασία τον Σεπτέμβριο 2021, θα πρέπει να ακολουθήσουν την εξής διαδικασία: 

• Συμπληρώνετε στο αντίστοιχο έντυπο (Ερευνητικού ή/και Διπλωματικής) που υπάρχει 

αναρτημένο στην συγκεκριμένη ανακοίνωση, το ονοματεπώνυμο στα Ελληνικά και τα 

Αγγλικά, το ΑΕΜ και τηλέφωνο επικοινωνίας.  Σε περίπτωση που πρόκειται για ομάδα, 

αναλαμβάνει τη συμπλήρωση και αποστολή ένας εκ των φοιτητών/τριών. 

• Συμπληρώνετε τον τελικό-οριστικό τίτλο της εργασίας στα Ελληνικά και στα Αγγλικά 

• Υπογράφετε και στα δύο σημεία του εγγράφου Σε περίπτωση που πρόκειται για ομάδα, 

αναλαμβάνει τη συμπλήρωση και αποστολή ένας εκ των φοιτητών/τριών. 

• Αποστέλλετε με e-mail το συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο έντυπο στον επιβλέποντα 

της εργασίας σας και στη Γραμματεία. 

Όσοι/ες παρουσιάσουν Διπλωματική εργασία, θα πρέπει προωθήσουν και στη Γραμματεία 

(στο e-mail: kkaratha@arch.auth.gr τηλ. 2310995404), το e-mail προς τον/την 

Επιβλέποντα/ουσα ΜΑΖΙ ΚΑΙ το έντυπο με τις Επιτροπές των Διπλωματικών, όπου θα έχουν 

πρώτα επιλέξει την σειρά προτίμησης των επιτροπών (ΠΡΟΣΟΧΗ!! πρέπει να επιλεγούν 

ΟΛΕΣ οι επιτροπές, ΕΚΤΟΣ αυτής που μέλος είναι ο/η επιβλέπων/-ουσα της εργασίας 

προς παρουσίαση). 

Όσοι/ες παρουσιάσουν Ερευνητική εργασία, θα πρέπει προωθήσουν και στη Γραμματεία 

(στo e-mail: kkaratha@arch.auth.gr), το e-mail προς τον/την Επιβλέποντα/ουσα. 

 

Από τη Γραμματεία 
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